
g. Lovro moral ostati le uradnik-poštar, ali pa naj to pusti, 
pa bo trgovec! 

»Domovina« — o sebi. 
V zadnji številki konštatira »Domovina«, da je sam g. 

škof s svojega vzvišenega mesta začel gonjo proti demo
kratom in demokratskemu časopisju, zlasti proti »Domo
vini«. Pri tem pa še dostavlja, da se govori po deželi o 
»Domovini« takole: »To je hudičev list! Hiša se bo pogrez
nila, kjer berejo »Domovino«. Odveze ne dobite, če ne bo
ste opustili tega lista.« — Odkrito povedano, da mi do zdaj 
še nismo slišali, da bi o »Domovini« kdo tako govoril! Ker 
demokrati v cerkev ne hodijo, vsaj k pridigam ne, tudi ni 
mogoče, da bi slišali kakega duhovnika rabiti te besede. 
In vendar jih beremo v listu samem. Tako govori ta list o 
sebi. A s tem je naredil zase prav slabo reklamo. 

»Kmet, ki se probuja« 
je v »Kmetijskem listu« začel vpraševati, kaj dela maribor
ski oblastni odbor! Prvič povemo to, da bi kmetijci in ra
dičevci o tem pa ne smeli prav nič izpraševati, ker so gla
sovali zoper vsako delo, zoper proračun, zoper to, da bi 
nam Beograd odstopil kaj dohodkov. Najprej delati ovire, 
potem pa izpraševati, ali kaj delate, tega poštenjak ne pre
more, najmanj pa kak kmet, ki se probuja! — V ostalem 
pa, če želi imeti kaj podatkov, naj se obrne na svoje oblast
ne poslance, ne pa na naše! Seveda od svojih poslancev 
ne bo nič izvedel, ker se za delo v oblasti ne zanimajo. Že 
vedo, da bodo z Radičem vred pri prihodnjih volitvah — 
propadli. Kmet, ki je prebujen, ni v vrstah radičevcev. Le
tam so kmetje, ki spe, eden se je zdaj prebudil, pa šele na 
pol! Možje, le z glavo pokoncu, čas je, da se vsi združimo 
v eno mogočno Slovensko ljudsko stranko! 

Časopisi, časopisi! 
To je danes glavno geslo političnega boja, to so dejan

sko kakor na fronti kanoni, s katerimi se strelja, bori in 
zmaguje. Nasprotniki so napeli vse sile, da razširijo svoje 
časopisje. In mi? V prejšnji številki je vsak naročnik imel 
naročilni list! Ali ste že dobili nanj novega naročnika? 

Socijalisti postanejo — orjunaši. 
Zelo daleč od prave delavske politike so socijalisti za

peljali delavstvo, katerega so zdaj že popolnoma vpregli v 
voz najhujših kapitalistov demokratov. Demokrati in soci
jalisti zdaj svoje zveze nič več ne tajijo. Kakor čujemo, bo
do socijalistični »udarniki« postali orjunaši, da bo tako slo 
ga kar največja. 

Odpadnik od katoliške Cerkve — vodja socijalistov. 
Kot nosilec liste v Mariboru je postavljen urednik Er

žen, ki je bil svoj čas katoličan, potem pa je odpadel in je 
pri sodniji na vprašanje: »Kake vere« odgovoril: »Sem 
brezverec!« — Odpadnik torej in brezverec je duševni vo
dja socijalistov med nami. Kam bo tak človek delavstvo 
speljal, je več kot jasno! Brezverstvo je notranji vzrok vse 
bede, vsega izkoriščanja, vsega zla. Kdor ima vero, ve, da 
je pred Bogom odgovoren za vsa svoja dela in se bo bal 
greha. Brezverec misli, da nima pred nikomur odgovorno
sti. Zato brezvercibogataši zatirajo ljudi neusmiljeno, zato 
brezvercireveži iščejo rešitev v uporih in bojih ali pa v 
samoumorih. Ako pa bi oba bila verna, delodajalec in de
lojemalec, ako bi se oba zavedla, da sta pred Bogom odgo
vorna za vsako svoje delo, bi bilo drugače na svetu. De
lavstvu bo tedaj boljše, kadar ga ne bodo vodili brezverci 
in odpadniki od katoliške Cerkve. 

Da bomo nasprotnike 
poznali. 

Same fronte! 
Pribičevič snuje same fronte, najpreje je bila vsesrb

ska fronta, v kateri so stali tudi slovenski demokratski gla
vači. Srbi sami so uvideli, da to stališče ne ibo zdravo za 
državo, pa so stopili v zvezo s prečani in tako so najpreje 
poizkusili s Hrvati. Ker pa je Radič to sodelovanje sam 
prekinil zaradi svoje brbljavosti, so Srbi sklenili sodelo
vati s Slovensko ljudsko stranko. Pribičevič pa je v obeh 
slučajih ostal ob strani. Že med volitvami je začel snovati 
demokratski blok. Ni bilo nič. Zdaj je začel snovati »pre
čanski blok«. Ker s tem tudi ne bo nič, pride na vrsto: 
blok blokov. Vse to je pa le flajšter na pekoče rane SDS, 
ki je povsod propadla. 

Demokrati še kandidatnih list ne znajo vložiti. 
Pri volitvah v trgovsko in obrtno zbornico so demo

krati bili zoper skupen nastop vseh trgovcev in obrtnikov 
ter so postavili svojo listo. Pa bili so tako nerodni, da sta 
jim dva podpisa manjkala in jih je bilo le 98, namesto 100. 
Zdaj imajo novega komandanta Ribnikarja, ki pa še ne 
zna kandidatnih list vlagati! 

Zavoljo enega Lovro Petovarja. 
Demokrati silno vpijejo, da so se jim zgodile krivice. 

Kot volilno nasilje smatrajo demokrati tudi izbris Lovro 
Petovarja iz volilnega imenika, ker je kot poštar — držav
ni uradnik. Je že tako, vse človek ne more biti in bo tudi 


